



新华社北京10月27日电 10月26日,国家主席习近平向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。

习近平对美中关系全国委员会董事会副主席、安达集团董事长埃文·格林伯格获奖表示祝贺,对委员会及其成员一直以来积极促进中美关系发展和两国各领域交流合作表示赞赏。

习近平指出,当今世界既不安宁也不太平。中美作为大国,双方加强沟通和合作,有助于推动世界增加稳定性和确定性,

有助于推动世界和平与发展。中方愿同美方一道努力,相互尊重,和平共处,合作共赢,找到新时代中美正确相处之道,既有利两国,又造福世界。

习近平希望美中关系全国委员会和关心支持中美关系的各界朋友继续发挥积极作用,助力中美关系重返健康稳定发展的轨道。

同日,美国总统拜登亦向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。

## 习近平在瞻仰延安革命纪念地时强调

# 弘扬伟大建党精神和延安精神

# 为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗

新华社延安10月27日电 党的二十大闭幕不到一周,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,专程从北京前往陕西延安,瞻仰延安革命纪念地,重温革命战争时期党中央在延安的峥嵘岁月,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,宣示新一届中央领导集体赓续红色血脉、传承奋斗精神,在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷的坚定信念。习近平强调,要弘扬伟大建党精神,弘扬延安精神,坚定历史自信,增强历史主动,发扬斗争精神,为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。

27日上午,习近平等集体乘车,来到位于延

安城西北的杨家岭革命旧址。1938年11月,中共中央机关由凤凰山迁到杨家岭。在杨家岭期间,我们党召开了第七次全国代表大会,开展了延安整风运动,领导了中国人民抗日战争。

习近平等首先来到中共七大会址。1945年4月至6月党的七大在这里召开。我们党成立时只有50多名党员,到党的七大召开时已经拥有了121万名党员。习近平缓步瞻仰会场,他表示,党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义,标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟。在政治上,党通过延安整风,使全党团结在毛泽东的旗帜下,实现了党的空前统一和团结。在思想上,党确立了毛泽东思想在全党

的指导地位,把毛泽东思想写入了党章。在组织上,党形成了一支高举毛泽东旗帜的久经考验的政治家集团。党的七大在党的历史上具有极其重要的地位,为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向、开辟了正确道路。

随后,习近平等来到毛泽东等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在杨家岭的革命经历,了解革命旧址保护情况。在延安时期,杨家岭是毛泽东居住时间最长的地方,著名的“窑洞对”就是在这里进行的。“窑洞对”的要义,是回答如何跳出治乱兴衰历史周期率、避免人亡政息、确保政权长期存在的问题。在“窑洞对”中,毛泽东同志给出了第一个答案,这就是让人民监督政府。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在全面从严治党的实践中给出了第二个答案,这就是党的自我革命。习近平指出,延安革命旧址见证了我们在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程,是一本永远读不完的书,每次来都温故而知新,受到深刻教育和启示。要管理好、研究好,结合现实讲好杨家岭的故事,讲好党的七大的故事。

讲解员介绍了当年陕北人民在民歌《白毛调》基础上创作和传唱歌曲《东方红》的过程,并现场作了演唱。习近平指出,这些歌颂党、歌颂毛主席的文艺作品都是人民群众自发创作的,充分说明人民选择了毛泽东,人民拥戴毛泽东。(下转7版)

## 湖南省封山禁火令 (2022年10月26日湖南省人民政府令第311号公布 自2022年10月26日起施行)

2022年下半年以来,全省持续干旱少雨,当前森林火险等级达到极度危险级别,森林火灾形势极其严峻复杂。为切实降低森林火灾风险,保障人民群众生命财产安全,保护森林资源,维护生态安全,根据《中华人民共和国森林法》《森林防火条例》《湖南省森林防火若干规定》等有关规定,发布如下命令:

- 一、封山时间:即日起至2022年11月30日止。
- 二、封山区域:本省境内

所有山林及距离林缘100米范围内的野外区域。

三、除封山区域内居民和森林防灭火有关工作人员外,其余人员未经批准一律不得进入;封山区域内确需对外开放的风景名胜区、旅游景区,须经属地县级以上人民政府(同级林业主管部门受理)同意。所有进入人员,须严格落实实名制、扫防火码并接受防火检查。任何单位和个人不得拒绝、阻挠和妨碍森林防火检查。

(下转2版)

## 好习惯是最好的“防护墙”

邵阳日报评论员

近段,我市疫情出现反复,疫情防控形势严峻复杂。为抗击疫情,党员干部冲锋在前,医护人员日夜奔忙,志愿者们不辞辛劳,社会各界守望相助……很多人都在用自己的方式,积极投入疫情防控工作,为全市疫情防控大局注入源源不断动力。

疫情防控,人人有责。面对疫情,我们每个人既是命运共同体,也是责任共同体。因为,我们都是疫情防控网中的一个重要节点,每个人的防疫习惯等,都会成为影响疫情防控措施落实落细的关键因素。疫情面前,唯有环环相扣、人人尽责,才能及时有效阻遏疫情蔓延的势头。

这其中,好习惯是疫情防控最好的“防护墙”。尤其是在常态化疫情防控的形势下,我们每个人都

应践行文明、健康、卫生的生活理念和生活方式。如主动配合参加核酸检测、外出戴口罩、注意消毒、用公筷、保持社交距离等,都是阻断疫情的“好习惯”,都是隔离病毒、远离病毒的一道“防护墙”。自觉养成这些好习惯,既是善待自己,也是保护他人,更是对社会负责。

天下大事,必作于细。哲人说:“人生是无数习惯的总和。”那些不经意的习惯,看似细小,实则力量无穷。常态化的疫情防控,需要从我做起,从一言一行细节做起,从身边的小事做起。让我们每个人在防控中自觉形成文明卫生好习惯并一直坚持下去,为自己和他人的健康保驾护航,为城市的安全稳定运行贡献力量。



我市抗疫管控的特殊时期,保供人员不忘初心、砥砺前行,利用能够利用的交通工具及时传送医用物资,保证抗疫工作的顺利进行。图为10月26日,大祥区敏州东路税务局处核酸检测点的工作人员利用自己的电动摩托车及时传送医用物资。邵阳日报通讯员 赵东 摄

## 加速迈向农业强市

### ——市农业农村系统热议党的二十大报告

邵阳日报记者 罗俊 王秀丽 通讯员 刘晟

连日来,全市农业农村系统广大党员干部在抓好抗击疫情等重点工作的同时,通过各种方式学习党的二十大精神。大家纷纷表示,不断深入学习党的二十大精神,贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,保障粮食安全底线,确保饭碗牢牢端在自己手中。立足优势特色资源,不断增强农业产业综合竞争力,推动邵阳从农业大市迈向农业强市,交出一份乡村振兴的优异答卷。

“党的二十大报告,为我们如何做好‘三农’工作指明了方向。学习报告,我备受鼓舞。”市农业农村局党组书记、局长谢小军表示,全市“三农”系统人员将扛牢粮食安全生产安全责任,进一步扩大粮食生产面积,稳定粮食产量。同时保障重要农产品的供给,深入实施品牌强农、特色强农、质量强农、产业融合强农、科技强农、开放强农“六大强农”行动,真抓实干做好全市农

业农村各项工作,确保党的二十大精神在全局落地生根。

“党的二十大报告指出,必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。作为邵阳农业科研人,我们倍添自信。我们将立足邵阳农业优势,注重种质资源保护开发利用,建设好邵阳种业创新中心。同时整合人才优势,成立西甜瓜、南瓜、苦瓜等育种创新团队,力争取得新突破。扎实开展科技指导服务、科技推广应用,助力邵阳产业振兴,促进乡村全面振兴。”市农业科学研究院党委书记、院长罗华说。

我市目前杂交水稻制种面积10.2万亩,制种面积和产量约占全省三分之一。市种子

管理处处长张祝明深有感触地说:“作为农业工作者,今后我将在本职工作中更加注重农业绿色高质量发展,做好种业监管工作,立足邵阳实际做好种业振兴文章。”

市动物疾病预防控制中心党总支书记、主任皮绍娣说,要脚踏实地、练就过硬本领,践行使命担当,做好动物防疫各项工作,推进我市从畜禽养殖大市向畜禽屠宰、产品精深加工的农产品强市转变,为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化贡献力量。

“我们将坚持‘依法行政、服务三农’工作理念,全力守住农业生产安全和农产品质量安全底线。”市农业综合行政执法支队党支部书记、支队长肖辉凤表示。

“党的二十大报告思想深邃、催人奋进。作为新时代‘三农’人,我深感责任重大,使命光荣。”市农民素质教育办公室主任钟剑说,将围绕构建现代农业产业体系,因人施教,大力开展助农培训,完善农民田间学校建设,助力乡村振兴。

